
Notulen Algemene Ledenvergadering DGO (online)  
Datum: 08 april 2025 19.00-19.30 uur  

Locatie: Online  

Aanwezig namens het bestuur:  

Denise Smith (Voorzitter)  
Miloe Dikmans (Penningmeester)  
Ludwien de Brabander  
Paula Kocken  
 
Notulist: Eva Stam-Jonker  
 

 
 
1. Opening ALV en vaststellen van de agenda De voorzitter opent de ALV om 19.00 uur en heet alle 
aanwezigen welkom, waarna de agenda wordt vastgesteld.  
 
2. Vaststellen notulen ALV 28-03-2024 De notulen worden door bijna 78% van de ALV goedgekeurd.  
 
 
3. Financieel beleid DGO Afsluiten boekjaar 2024  

• afgelopen jaar in de min gedraaid, met name door de Landelijke dag en inflatie 
• Kosten zijn geprobeerd te drukken door als bestuur online te vergaderen i.p.v. fysiek. De 

taken van het secretariaat uit te besteden.  
• Hierdoor zijn we genoodzaakt de contributie te verhogen met 15.- per jaar 
• Vraag van Margje: paarse kleuren niet geheel duidelijk. Dit heeft met de stijl te maken. Beter 

terug te zien in het jaarplan.  
• De kascommissie (Sharon van Dam en Nathascha Halleriet)  hebben beoordeeld dat de 

toereikend is en verlenen decharge.  
• Ter stemming: Goedkeuring van boekjaar 2024 en begroting 2025 : 100% goedgekeurd. 
• Kascommisie zoekt voor volgend jaar 2 nieuwe leden: Moniek en Eline geven aan voor 

volgend jaar de functie binnen de kascommissie te willen vervullen.  
• Ter stemming: verhoging van de contributie met 15,- per jaar: 70% voor , 13% tegen 17% 

onthouding. Conclusie: aangenomen 
 

4. Terugblik 2024:  
Speech Denise: Het afgelopen jaar heeft het bestuur het vertrek van Joyce, Esther en Maia heel erg 
gevoeld. Na hun vertrek moesten wij binnen het bestuur als redelijk onervaren bestuursleden taken 
oppakken en deze eigen maken. Dat heeft voor veel verwarring gezorgd, onderling en ongetwijfeld 
ook naar buiten toe. In 2024 hebben wij geprobeerd deze rollen eigen te maken….. maar nu kunnen 
wij met meer vertrouwen zeggen dat wij onze rollen hebben omarmt en nu met frisse moed aan 2025 
gaan beginnen.  
 
In 2024 hebben wij wel meer gedelegeerd aan actieve leden.  
Wel zo leuk: als je bij ons bekend bent als actief lid, mag je meedoen aan ons jaarlijks complimenten 
event. Daar kan ook een vergoeding of cadeaubon tegenover staan.  
 
De landelijke dag commissie heeft een toffe dag neergezet vorig jaar. 



• Meld je aan als actief lid.  

• Landelijke dag was succesvol. En we kijken uit naar volgend jaar.  

• Meerjarenplan: 2023-2028  
 

• Werkgroep netwerktafel voor op de Diëtistendagen  

• Aandacht voor week van de ondervoeding, dag van de Diëtist 2025 

• Denise is in gesprek met de Han en WuR om een specialisatie voor diëtisten Kwetsbare 
ouderen dit staat nog in de kinderschoenen.  

• Samenwerking met de NVD: actief mee bezig geweest, we doen veel dingen dubbel. Met 
name de FWG is vanuit onze leden veel onduidelijkheid geweest over de rol van de NVD.  

 
5. DGO; samenstelling bestuur 

• Ter stemming: nieuwe bestuurslid Eva Stam-Jonker: 99% voor (74 stemmen), 1% onthouding. 
Aangenomen.   

• Algemeen Bestuurslid:  Paula Kocken treed hierbij af als bestuurslid en is niet verkiesbaar.  

• Vacature bestuurslid: 1 a 2 bestuursleden zijn volgens de statuten nodig voor het in stand 
houden van het bestuur.  

 
5. Algemene mededelingen: 

• per abuis blijken er Prive gegevens op de website te staan onder: “vind een diëtist” deze 
gegeven kan je checken en indien er nog verkeerde info staat dit melden via het 
contactformulier, dan worden de gegevens aangepast.  

 
 
Afsluiting: Bedankt voor het kijken, we zien jullie graag op de Landelijke dag op 6 oktober. Dr. Kelly 
Silvero Alonso-Duin zal hierna een webinar geven over Smaakverlies bij ouderen patiënten.  
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